

Izhaja v ponedeljek in petek
popoldne.Stane mesečno Din 7.—,
za inozemstvo Din 20.—,
Račun pri poštno-čekovnem
zavodu št. 10.666.

Novo Doba

Redakcija in uprava: Celje,
Strossmayerjeva ulica 1,
pritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo.
Oglasi po tarifi.
Telefon int. št. 65.

Predpisi glede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem delu uvrščene novice s številkami so plačljive.

Štev. 53.

Celje, petek 3. julija 1931.

Leto XIII.

Bratje in sestre!

Zadonele so godbe sokolske povorke, srčni pozdravi, ki so odmevali 28. in 29. junija po Celju. Dovršeno je veliko delo župnega zleta v Celju. Pokazala se je vrednost in moč naših sokolskih vrst.

Veliko je delo, katerega smo izvršili, in še večje je bilo delo, ki smo ga vložili v to, da nam uspe, in uspelo je. Toda čigavo je to delo, da so ponosno zaplapolali naši prapori po Celju? To je zasluga Vas vseh, ki ste sodelovali.

Vsi, bratje in sestre, ste delali, se pripravljali, da skupno izvedemo to, čemur se je čudila vsa celjska in širša javnost.

Naš uspeh je dokaz naše vrednosti, mlade in sveže sile, ki je bila kronana s svojimi uspehi.

Na tem mestu bodi izrečena naša topla bratska zahvala vsem bratskim društvom celjske župe, ki so pripomogli, da je bil zlet izveden še bolje, kakor se je pričakovalo.

Hvala tudi vsem ostalim prijateljem domačim in zunanjim, ki so zlet v tako častnem številu posetili.

Akademija, javni nastop, spreved po Celju, vse je bilo znak, da ste se pripravljali za to delo, ki priča, da se odlikujete po svojem nesebičnem sokolskem delu. Vi, bratje in sestre, ste izpolnili svojo dolžnost napram Sokolstvu in to naj Vam bo polno in hvaležno priznanje.

Moralna vrednost celjskih sokolskih dni je kronala tudi naš jugoslovenski narod, kajti bila je čista sokolska slovanska prireditev, kakršnih še ne pomnimo. Bodite vsi, bratje in sestre, ponosni na to veliko delo in tudi v bodoče izpopolnite svoje sokolske naloge in množite svoje vrste.

Iskrena bratska hvala vsem sodelavcem, ki so tako vestno in s tako požrtvovalnostjo vršili odkazano jim delo, da so se temu čudili vsi. Vsak posameznik in vsaka posameznica, ki je stavila svoje sile za te sokolske dni naši stvari na razpolago, zasluži vse priznanje. Ni moči imenoma navesti zveste sodelavce.

Ti, naša sokolska mladež, si kronala naš nastop z velikim številom, ki je presegal doslej vsak sličen zlet. Naj Ti ostane ta zlet v mladih srcih neizbrisani spomin, da boš, ko dorasteš, kos svoji veliki nalogi. Iskren »Zdravo!« Tebi, mladina, za vse, kar si doprinesla k temu zletu!

Ti, naša slavna jugoslovenska vojska, sonosilec prave ideje in bratstva, sloge in ljubezni, si s svojim strunnim nastopom dokazala, kaj hočeš in zmoreš. Zopet si nastopila roko ob roki s svojimi Sokoli in s tem dokumentirala, da sta vojska in Sokolstvo vzgojitelja naroda, faktorja narodne obrambe, jamstvo svobode in srečne bodočnosti. Za svoje sodelovanje Ti izrekamo bratsko zahvalo.

Tudi Ti, starodavno Celje, si sprejelo svoje brate in sestre tako pristrčno in svečano, da si popolnoma izbrisalo greh prejšnjih, nam nasprotnih mož in pokazalo, da ostane za vedno sokolska metropola in središče celjske Sokolske župe. Bratska hvala vsem!

In sedaj, bratje in sestre, nadaljujte svoje delo, da bomo pripravljene tudi za zlato Prago 1932. Pripravljajmo se naprej z vso požrtvovalnostjo, da bo dosežen cilj, ki ga zasledujemo, in da bo vsaka postojanka sokolska.

Na delo in do novih zmag!

Zdravo!

G.

S celjske gimnazije

Drž. realna gimnazija v Celju je imela v šolskem letu 1930/31 skupno 27 rednih in 2 pomožni učni moči. Od rednih učnih moči je bilo 14 profesorjev, 10 suplentov in troje učiteljev veččin; poleg tega ima gimnazija tudi tajnika, ki opravlja administrativne in blagajniške posle.

Učencev in učenk je bilo v začetku šolskega leta 696 (530 učencev in 166 učenk), na koncu šolskega leta pa 670 (510 učencev in 160 učenk) napram 542 (428 učencem in 114 učenkam) na koncu šolskega leta 1929/30. I. razred je imel poleg osnovnega razreda še tri paralelke, II. razred po dve, III.—VI. razred pa po eno paralelko. V prvem razredu je bilo 130 učencev in 52 učenk, v drugem 97 učencev in 40 učenk, v tretjem 69 učencev in 10 učenk, v četrtem 58 učencev in 19 učenk, v petem 44 učencev in 9 učenk, v šestem 58 učencev in 8 učenk, v sedmem 32 učencev in 9 učenk, v osmem razredu 22 učencev in 4 učenke. Starši 295 učencev in učenk so državni uradniki, 68 kmetovalci, 63 profesorji in učitelji, 47 trgovci, 16 gostilničarji in kavarnarji, 11 zdravniki in lekarnarji, 7 sluga, 2 svečenika, starši 231 učencev imajo druge poklice. 11 let starih učencev je bilo 52, 12 let 108, 13 let 89, 14 let 105, 15 let 77, 16 let 56, 17 let 64, 18 let 47, 19 let 41, 20 let 20, nad 20 let 11. Jugoslovenov je bilo 635, ostalih Slovanov troje, Nemcev 32, rimokatolikov 656, protestantov 7, pravoslavni 5, žida 2. Iz Celja je bilo 83 učencev in učenk, iz drugih krajev dravske banovine 427, iz ostale Jugoslavije 20, iz Italije 91, iz Avstrije 39, iz drugih držav 10. Z odličnim uspehom je dovršilo razred 41 učencev in 27 učenk (skupno 10.1%), s prav dobrim 136 učencev in 57 učenk (28.8%), z dobrim 137 učencev in 42 učenk (26.7%), razred je dovršilo 314 učencev in 126 učenk (65.7%), popravni izpit ima 133 učencev in 27 učenk (23.9%), razred ponavlja 56 učencev in 6 učenk (9.4%), neocenjena sta 1 učenec in 1 učenka (0.3%), pravico šolanja je izgubilo 6 učencev (0.9%).

Z odličnim uspehom so dovršili posamezne razrede: I. a razred: Gorše Tatjana, Juhart Ana, Kolman Ljudmila, Kopše Marijana, Kossar Greta, Kroflič Marija, Mravljak Tatjana, Musar Ljudmila, Požar Bojana in Vičar Tatjana. I. b razred: Goriup Erik, Jošt Boris, Ozvald Branislav. I. c razred: Belej Martin, Birska Zvonimir, Golgranc Slavko, Hodžar Marijan in Kresnik Vladimir. I. č razred: Likar Dušan, Novak Janko, Šarlah Leopold in Vrečko Zvonko. II. a razred: Dintinjana Sonja, Gostiša Magdalena, Koželj Vida, Mastnak Alenka, Orožen Vida, Skaza Vladimira. II. b razred: Hrašovec Aleksander, Marinček Miloš, Rebeuschegg Franc in Savelli Emil. II. c razred: Drogenik Anton, Operčan Anton in Žumer Maks. III. a razred: Cilenšek Breda, Likar Nadežda, Majcen Branivoj, Mravljak Alenka, Podbrežnik Ida in Serbec Vlasta. III. b razred: Tajnšek Bojan. IV. a razred: Schwischay Irmingard in Vrabčič Olga. IV. b razred: Dreu Bogomir, Hreček Alojzij, Rožman Karel in Žnidarič Vladislav. V. a razred: Haselbach Vilma in Valenčič Edvard. V. b razred: Dintinjana Vladimir, Ferdič Ignac, Kincl Henrik in Vojska Jožef. VI. a razred: Barle Marijan, Bračko Evald, Jan Vladimir, Marinček Borut, Mihelčič Vladimir, Musar Pavla, Orožen Milan in Zužič Savo. VI. b razred: Rosenstein Leon in Voglar Milan. VII. razred: Jelen Ivana, Levec Kristina in Langus Milan. VIII. razred: Gorinšek Helmut.

V šolskem letu 1930/31 je obiskalo šolsko polikliniko 197 dijakov in 61 dijakinj v 1137 ordinacijah, infekcijskih obolenj je bilo 8.

Razmere glede pouka na zavodu so bile v tekočem šolskem letu še mnogo težje nego v šolskem letu 1929/30, kajti vzroki, ki so otežkočali pouk, so bili še občutnejši. Neredni pouk je posebno zakrivilo pomanjkanje učnih moči, premeščanje profesorjev med šolskim letom, dolgotrajne bolezni in s tem povzročeno večkratno menjavanje predmetnih učiteljev, zaradi česar se je moral urnik šestkrat spremeniti. Pri vsaki spremembi urnika pa je kljub polni zaposlenosti nastavnikov ostal pouk še vedno močno skrčen in razmere so se zboljšale šele zadnje tromesečje, ko so bile nastavljene 4 nove učne moči. Toda kljub temu ni še pouk dosegel povsem normalnega stanja, četudi so poedini predmetni učitelji prekoračili zakoniti maksimum učne obveznosti. Namesto 14.179 ur pouka v šolskem letu je bilo v celem samo 13.194 ur, torej skupaj za letnih 1000 ur manj nego je po učnem načrtu predpisano.

Učenci, ki imajo popravni izpit, morajo vložiti do 15. avgusta na ravnateljstvo naslovljeno prošnjo, da se jim dovoli delati popravni izpit. Popravni izpiti se bodo vršili 1., 2. in 3. septembra od 8. zjutraj dalje, 4. septembra bo pismeni nižji tečajni izpit, 5., 7., 9. in 10. septembra ustni nižji tečajni izpit. Šolsko leto 1931/32 se bo začelo 11. septembra. Ta dan bo od 8. do 12. dopoldne vpisovanje v I. razred, 12. septembra od 8. do 9. za II.—IV. razred, od 9. do 10. za V.—VIII. razred, 14. septembra od 8. do 9. za učence z drugih zavodov. Otvoritvena služba božja bo 15. septembra, redni pouk pa se bo začel 16. septembra.

Občni zbor Sreskega gremija trgovcev v Celju

Celje, 2. julija.

Danes se je vršil v mali sobi restavracije Narodnega doma v Celju VIII. redni letni občni zbor Sreskega gremija trgovcev v Celju, katerega predsedoval g. Viktor Pilič, trgovec v Žalcu.

Po čl. 16. gremijalnih pravil so tvorili zbor odposlanci, ker ni bilo na dnevnem redu volitev gremijalnega načelstva in drugih zadev, o katerih bi morali sklepati vsi člani. Ker občni zbor ni bil ob določeni uri sklepčen, se je vršil 1 uro kasneje drug občni zbor. Udeležba je bila današnji krizi primerna. Predsednik je otvoril zborovanje ob 9.20 dopoldne in se uvodoma spominjal preminulih članov gg. Vabiča sen., Josipa Prislana, Antona Fazarinca, Martina Juga, Josipa Kincla in drugih.

Po prehodu na dnevni red je predsednik g. Pilič v kratkih potezah očrtal današnji gospodarski položaj in podal pregled o delovanju gremija v zadnjem poslovnem letu. Podčrtal je med drugim tudi brezbriznost članstva napram svoji organizaciji, vsled česar se tudi ni čuditi, ako naše stanovske organizacije v stremljenju, da bi nudile članom potrebno zaščito, ne uspevajo. Omenil je tudi, da gremijalne organizacije ne najdejo pri pristojnih oblastvih dovoljnega razumevanja v boju za odstranitev onih elementov iz vrst trgovstva, ki naši trgovini občutno škodujejo in manjšajo ugled trgovskega stanu.

Iz poročila, ki ga je podal tajnik g. Veble, posnemamo, da se je gremij z vso vnemo in vztrajnostjo zanimal za vsa pereča vprašanja, ki ovirajo zlasti napredek podeželske trgovine.

Poročilo pojasnjuje ogromno delo, ki ga je gremij opravil v pretekli poslovni dobi, in daje s točnimi statističnimi podatki sliko važnejših akcij, kakor n. pr. intervencije pri političnih oblastvih za omiljenje krize v hmeljski in lesni stroki, glede odprave davka na poslovni promet, omiljenja ostrine zakona o neposrednih davkih, taksnega zakona, glede pravic točenja alkoholnih pijač v trgovinah, tarifnega vprašanja, uvedbe telefonskih relacij med Celjem in važnejšimi inozemskimi hmeljskimi tržišči, vprašanj voznega reda, številnih spornih vprašanj o obrtnih pravicah in obsegu obrtnih pravic, glede šušmarstva v lesni stroki, nedovoljenega posečanja privatnih strank po trgovcih in trgovskih potnikih, konzumarstva in krošnjarstva, odprave nekaterih obremenjujočih avtonomnih doklad, vprašanja ureditve delovnega časa, vprašanja socijalnih zakonov, odprave novoletnih daril itd.

Poročilo beleži, da so bile gremijalne intervencije v raznih trgovskih vprašanjih le deloma uspešne, kar vzbuja med članstvom nevoljo. Naglašalo se je tudi, da bo treba intervenirati pri raznih ministrstvih, da bi posvečala naši trgovini večjo pozornost.

Iz blagajniškega poročila posnemamo, da je imel gremij dohodkov 144.557.99 Din, izdatkov 120.483.43 dinarjev, torej 24.074.56 Din prirastka. Proračun izkazuje potrebščin 127.715 dinarjev in dohodkov 103.378 Din, torej 14.338 Din primanjkljaja. Gremijalne doklade se bodo pobirale po istem merilu kakor v minulemu letu. Podlaga tvori pridobnina za l. 1930.

V proračunski debati je bilo sklenjeno, da se dovoli zadrugi v Radmirju posojilo v znesku 5.000 Din v kritje stroškov, ki jih je imela ta zadruga pri gradnji kanala v Zidanem mostu.

Nato je tajnik podal izčrpno poročilo o delovanju sekcije lesnih trgovcev, ki je v zadnjem času zelo agilna. Sekcija hmeljskih trgovcev je bila zaradi nastalega spora in križajočih se interesov med hmeljskimi trgovci začasno ukinjena.

Razvila se je ostra debata glede tolerance nadzorstvenih oblastev v kazenskem postopku napram krošnjarjem, šušmarjem in trgovskim potnikom, ki so krivi prestopkov predpisov obrtnega zakona. Sklenjeno je bilo vložiti energično protestno noto na Zbornico TOI v Ljubljani, na Zvezo trgovskih gremijev in bansko upravo, da se praksa tolerance opusti, ker za današnje gospodarske razmere ni na mestu. Zavzelo se je stališče, da obrtni upravičenci, ki plačujejo ogromne javne dajatve, zahtevajo pri obrtnih oblastvih potrebno zaščito.

Glede društva »Trgovski kolegij« je tajnik podal podrobno poročilo o dosedanjem delovanju pripravljalnega odbora tega društva. Gremij bo v najkrajšem času sklical izredni občni zbor, na katerem se bo sklepalo o definitivnem pristopu k društvu in se bo podrobno obravnaval društveni program. Dotlej pa pristopi gremij kot član s pridržkom naknadne odobritve izrednega občnega zbora.

Občni zbor je bil zaključen ob 11.30 dopoldne.

Kvaliteto

veliko izbiro, vedno
nove moderne
vzorcerj nizke cene

nudi manufakturna in modna trgovina

Miloš Pšeničnik, Celje

DOMAČE VESTI

d Sodba v zagrebškem procesu. V torek 30. junija ob 9. dopoldne je bila v Zagrebu razglašena sodba v procesu proti Hraniloviću in tovarišem. Glavna obtoženca Marko Hranilović in Matija Soldin sta bila obsojena na smrt in na 20 let ječe. Hranilović je bil obsojen na smrt, ker je sodeloval pri umoru direktorja zagrebških »Novosti« Schlegla, pri atentatu na vojašnico in ker je umoril detektiva Trenskega. Vrhu tega je sodeloval z različnimi osebami iz inozemstva, ki so pripravljale atentate in nasilen prevrat v naši državi. Proti Soldinu je bila izrečena skrajna kazen iz istih razlogov. Smrtna kazen bo izvršena z obešenjem. Prvi bo obešen Soldin, drugi Hranilović. Po 20 let ječe sta dobila obtoženca Anton Herceg in Stjepan Javor, ker sta bila v stikih z osebami v inozemstvu, ki so pripravljale nasilen prevrat in sodelovala pri atentatih. Na 18 let ječe je bil obsojen Dragotin Križnjak, na 15 let ječe pa Stjepan Horvatek in Pavao Glad, vsi trije zaradi istih dejanj. Marija Hranilović je pomagala bratu in je bila zato obsojena na poldrugo leto ječe. Na 6 let ječe je bil obsojen Milan Siladi, na 5 let ječe Antun Vezmarović, ker sta pripravila eksplozivne snovi za atentat na prehod preko železnice pri Veliki Gorici. Kmetje Luka Markolin (3 leta), Stjepan Markulin (poldrugo leto), Peter Markolin (2 leti) so bili obsojeni, ker so pomagali Pospišilu in Babiću k begu in ker so jih pri tem skrivali zred oblastmi. Na poldrugo leto so bili obsojeni Mile Starčević, Mijo Bzik ter Gabrijel in Janko Kruhak, ker so delili orožje. Obtoženci Stjepan Kopčinović, Luka Čardašić, Stjepan Novačić, Josip Knoblevar in novinar Cvetko Štahan so bili oproščeni. Vsem obsojencem se je vštel preiskovalni zapor, pač pa jim niso bile priznane ostale olajšave.

d Novi finančni minister dr. Gjorgje Gjurić je včeraj položil prisego in prevzel posle od svojega namestnika ministra Uzunovića.

d Sprememba v prosvetni upravi dravske banovine. S 15. julijem bo na podlagi imenovanja iz l. 1929. prevzel g. Josip Mazi, direktor drž. realke v Ljubljani, posle načelnika prosvetnega oddelka banske uprave v Ljubljani, dosedanji prosvetni šef g. dr. Lončar pa bo prevzel posle direktorja ljubljanske realke, ki se sedaj imenuje I. realna gimnazija.

d Ustanovitev sreskega načelstva v Metliki. V sredo 1. t. m. je bilo ob prisotnosti velikega števila prebivalstva svečano otvorjeno poslovanje novega sreskega načelstva v Metliki. Za prvega sreskega načelnika je imenovan g. Ernest Karlavariš, dosedanji sreski načelnik v Zlataru. Srez šteje okoli 12.000 prebivalcev.

d Iz mariborske statistike. V juniju je bilo v Mariboru rojenih 114 otrok (54 dečkov in 60 deklic), umrlo je 66 oseb (40 moških in 26 žensk), poročilo se je 36 parov. Tujcev je prispelo v Maribor 1927, od teh 521 inozemcev. Mariborska rešilna postaja je v juniju posredovala v 213, v prvem polletju pa v 1122 slučajih.

d Telefonski promet med centralami do 6 km razdalje. Po razisu ministrstva se za pogovore med kraji, kateri niso oddaljeni več ko 6 km zračne črte drug od drugega, ne plača nobena posebna pristojbina, ker so pristojbine za krajevni promet plačane z naročnino. To velja ne glede na to, s kom je pogovor, ali z javno govorilnico ali z naročnikom v drugem kraju. Ali je treba za tak pogovor plačati pristojbino ali ne, odloča vedno samo to, odkod se govori, ne pa s kom je pogovor.

d Reklama na pisemskih ovitkih. Uradno se razglašja, da je ministrstvo

rek za sprejemanje pošilk, katerih ovitki z reklamo po poštinih predpisih niso dopustni, podaljšalo do konca meseca oktobra 1931.

d Tatvina kolesa. V noči 28. junija je bilo izpred gostilne g. J. Smeha v Mestinju ukradeno kolo znamke »Anker« št. 1.565. Kdor bi kaj izvedel o tem kolesu, se naproša, da to sporoči lastniku Josipu Grilcu, po šestniku, Grličje, pošta Podplat.

d »Cinema Revija«. Izšla je 13. številka te izvrstne revije za film, gledališče in družbo. Vsebinske najnovejše številke je zelo pestra, zanimiva in poučna. Revija krasi mnogo lepih slik. »Cinema Revija« se naroča pri upravi v Zagrebu, Preradovičeva 12.

d Majhen otok v velikem Oceanu, ki mu je ime Palmira, igra veliko ulogo v svetovnih dogodkih ter ima velik vpliv v gospodarstvu. Ta otok veže civilizirani zapad z divjim vzhodom. Tako važen otok v domačem gospodarstvu je toaletno milo, ki sicer nima tolikega pomena v gospodarskem položaju, a je pri tem važen faktor našega zdravja. Kakor je velika razlika med posameznimi otoki, tako velika razlika je tudi med vrstami toaletnega mila in najbrž ni samo slučaj, da se tudi toaletno milo najboljše kakovosti imenuje »Palmira«.

d Pri ishijasu sledi na kozarec naravne »Franc Jožefove« grenčice, popite zjutraj na tešče, brez truda izdatno iztrebljenje črevesa, kar povzroči ugoden občutek olajšanja. Zdravniki strokovnjaki pripominjajo, da učinkuje »Franc Jožefova« voda sigurno in uspešno tudi pri kongestijah proti jetrom in danki ter pri krčnih žilah, hemoroidih, oboleni prostati in kataru v mehuru. »Franc Jožefova« grenčica se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in specerijskih trgovinah.

d Dunajska vremenska napoved za soboto 4. julija: Severne Alpe: Jasno, vroče, lahko nagnjenje h nevihtam, v severnih Alpah južno vreme. Južne Alpe: Narasčanje oblačnosti, močno nagnjenje k nevihtam, soparno.

Celje in okolica

c Proračun mestne občine celjske za leto 1931. Mestno načelstvo v Celju razglašja: Ministrstvo financ je z odlokom od 8. IV. 1931. br. 16.694 in 19. V. 1931., br. 34.110 dovolilo, da sme mestna občina celjska v upravnem letu 1931. pobirati sledeče doklade, naklade, davščine in pristojbine: 1. 50% obč. doklado na drž. zemljarino, 2. 50% obč. doklado na drž. zgradarino, 3. 50% obč. doklado na drž. pridobnino, 4. 50% obč. doklado na družbeni davek, 5. 50% obč. doklado na drž. rentnino, 6. 50% obč. doklado na drž. uslužbniški davek, 7. Občinsko doklado na drž. trošarino po Din 1.50 od litra, 8. 8% najemniški vinar od uradno ugotovljene čiste najemnine brez 25% odbitka za vzdrževanje stavbe, 9. 2% kanalsko pristojbino od uradno ugotovljene čiste najemnine brez 25% odbitka za vzdrževanje stavbe, 10. Samostojne občinske naklade i. s.: a) od piva po 1 Din od litra, b) od šampanjca, finiši vin po 25 Din od steklenice po 7/10 litra, c) na žganje, rum, konjak, špirit, likerje, poslajeno žganje in jajčji konjak po 13 Din od hektoliterske stopnje, č) užitnino na meso: za konja 12 Din, za govedo 12 Din, za tele 7 Din, za prašiča 15 Din, za 1 komad drobnice 2 Din, 11. Vodarino za mesto Celje v iznosu 10% čiste najemnine, brez odbitka 25% za vzdrževanje poslopij, 12. Vodarino za okolico v iznosu 15% od čiste najemnine brez odbitka 25% za vzdrževanje poslopij, 13. Tržne pristojbine kakor v letu 1930.

c Kresovi. Na predvečer praznika slovanskih blagovestnikov sv. Cirila in Metoda v soboto 4. t. m. ob 20.30 bosta prižgali moška in ženska podružnica CMD v Celju na Starem

gradu kres, združen z ognjemetom. Sodelovala bosta Celjsko pevsko društvo in pevsko društvo »Oljka«. Po kresu bo prijateljski sestanek pri »Skalni kleti«. Podružnica CMD za Gaberje in okolico bo priredila v soboto 4. t. m. ob 20.30 pri cerkvi sv. Maksimilijana ob Mariborski cesti ognjemet. Po ognjemetu bo koncert v vseh prostorih restavracije »Wilson« v Gaberju. Čisti dobiček je določen v dobrodelne namene. Člani Savinjske podružnice SPD bodo prižgali v soboto zvečer kres na Peci, člani ekspedicije g. prof. Brodarja iz Celja pa kres na Olševi.

c Ob kresu na Starem gradu. CPD se bo udeležilo jutrišnjega kresa v spomin slovanskih blagovestnikov sv. Cirila in Metoda in bo zapelo ob tej priliki nekaj pesmi v mešanem in moškem zboru. Občinstvo vabimo na to proslavo. Obvezna vaja pevskega zbora CPD bo drevi ob osmih v Narodnem domu.

c Vsi pevci »Oljke« se pozivajo, da se udeležijo pevske vaje za petje pri Ciril-Metodovem kresu na Starem gradu, ki se bo vršila v petek 3. t. m. ob 20. v društvenem lokalu v Zdravstvenem domu.

c Akademsko pevsko društvo Običje iz Beograda, broječe okrog 80 pevk in pevcev, bo na svoji turneji po savski in dravski banovini priredilo v torek 14. t. m. zvečer koncert v Celju. Podrobnosti bomo še objavili.

c Podružnica Jugoslovenske Matice v Celju bo imela svoj redni letni občni zbor drevi ob osmih v rdeči sobi restavracije v Narodnem domu.

c Izletniki v Logarsko dolino se opozarjajo, da vozi celjski mestni avtobus od nedeljah in praznikov tudi zjutraj ob 4.30 po prihodu mariborskega brzovlaka izpred celjskega kolodvora. Samo pri tej vožnji so dovoljene tour-retour karte po znižani ceni. Ta avtobus se vrača iz Logarske doline ob 18.30. Vsakodnevna popoldanska vožnja ob 16.15 v Logarsko dolino in ob 5.45 zjutraj iz Logarske doline ostane neizpremenjena.

c Vsi fotografi amaterji, ki so o priliki zadnjih sokolskih slavnosti v Celju fotografirali bodisi sprevid, telovadbo ali druge sokolske točke, se naprošajo, da podarijo po eno kopijo Sokolskemu društvu v Celju za album, ki naj bi bil trajen spomin na to veliko sokolsko manifestacijo. Za uslugo v naprej sokolska hvala!

c K poglavju o zastavah. Prejeli smo: Na župnem zletu Celjske sokolske župe je občinstvo ogorčeno izpraševalo, od kdaj je g. Rakusch tak siromak, da si ne more nabaviti zastave v državnih barvah. Na strehi je viselo nekaj zeleno-sivo-rumenege. Ne silimo g. Rakuscha, da pozdravlja Sokola kraljevine Jugoslavije z zastavo, ako je to proti njegovemu prepričanju; omenjeno zastavo pa smo čutili kot posmeh. Prihodnjič želimo na »Železnem dvorcu« zastavo v državnih barvah, če to ni mogoče, pa rajši nobene.

c Poroka. V sredo 1. t. m. sta se poročila v Celju gđ. Marica Likarjčeva, hčerka strokovnega učitelja na meščanski šoli v Celju, in g. Joško Rudež, strokovni učitelj na meščanski šoli v Trbovljah. Mlademu paru iskreno čestitamo!

c Sestanek celjskih maturantov iz leta 1921. bo v soboto 4. t. m. ob 20.30 v hotelu »Evropi« v Celju.

c Diplomiral je 27. junija na tehniški fakulteti v Zagrebu za geodetskega in kulturno-tehničnega inženjerja g. Alojz Podpečan iz Spodnje Hudinje pri Celju. Čestitamo!

c Orglarska šola v Celju bo zaključila svoje šolsko leto v ponedeljek 6. julija dopoldne z javno produkcijo na orglarski šoli. Izpite bo polagalo 8 absolventov. Popoldne se bo vršil občni zbor društva organistov, na katerem se bo med drugim razpravljalo tudi o pokojninah organistov.

c Sestanek učiteljev upokojeencev bo v soboto 4. t. m. ob pol 3. popoldne pri g. Šribarju poleg kolodvora v St. Petru v Sav. dolini. Potrežba prvovrstna, zveza z vlaki najugodnejša. Pričakujemo najobilnejšo udeležbo! — Sklicatelj.

c Tujski promet v juniju. V času od 1. do 30. junija so posetile Celje 904 osebe in to 678 Jugoslovenov, 97 Avstrijcev, 45 Čehoslovakov, 25 Nemcev, 24 Italijanov, 13 Madžarov, po 6 Rusov in Amerikancev, po 3 Angleži in Poljaki in po 1 Francoz, Švicar, Rumun in Nizozemec. Po poklicu sta bila 302 trgovska potnika, 183 delavcev, 165 uradnikov, 58 dijakov, 43 obrtnikov, 28 odvetnikov, 18 zdravnikov in 17 industrijcev, 90 oseb je bilo brez poklica.

c Umrli v juniju. V prejšnjem mesecu je umrlo v Celju 27 oseb: 3 v mestu, 23 v javni in 1 v vojaški bolnici.

c Oprostitvev plačevanja davkov. Davčna uprava v Celju razglašja: Na temelju § 11. zakona z dne 20. XII. 1930, št. 292/C/621 Služb. list 4/27 so oproščeni plačevanja neposrednega davka in vseh doklad oni davčni obvezanci, ki imajo ali so imeli istočasno živih 9 ali več zakonskih otrok. Vsi v poštev prihajajoči se torej pozivajo, da vložijo zadevne prošnje, kolkovane s kolki po 25 Din, in družinske liste pristojnega župnega urada, v katerem morajo biti vse kolone izpolnjene, kakor so v matični knjigi. Družinski list se mora kolkovati za prve tri vpisane osebe za vsakega s kolkom po 10 Din, za vsako nadaljnjo osebo pa s kolkom po 5 Din.

c Rezervni oficirji v Celju se pozivajo, da se udeležijo sestanka, ki bo v torek 7. t. m. ob 20.30 v rdeči sobi Narodnega doma. Vabljeni so vsi člani in tudi nečlani, ker je ta sestanek zelo važen.

c Izredni občni zbor Obrtnega društva v Celju se bo vršil v ponedeljek 6. t. m. ob 20. v Obrtnem domu. Na dnevnem redu je izvolitev častnega člana.

c Razlagovo ulico so začeli v četrtek ob Krekovem trgu tlakovati na betonski podlagi z malimi granitnimi kockami iz kamnolomov v Oplotnici.

c Nogometaši SK Celja, ki so določeni za prijateljsko nogometno tekmo z SK Muro v Murski Soboti, se pozivajo, da se zberejo v nedeljo 5. t. m. ob 4. zjutraj na kolodvoru v Celju.

c Pregled motornih vozil. Pregled vseh motornih vozil, ki služijo javnemu prometu (avtobusov in avto-taksijev) se bo vršil za Celje, gornjegrajski srez in šoštanjski srez in šoštanjski sodni okraj v ponedeljek 6. t. ob 8. zjutraj pred mestno garažo na Sp. Lanovžu, v soboto 25. t. m. ob 8. pa bo istotam pregled za celjski srez ter za zamudnike iz gornjegrajskega, konjiškega in šmarskega sreza in šoštanjkega sodnega okraja. K pregledu v ponedeljek 6. t. m. lahko pripeljejo svoja motorna vozila za javni promet tudi lastniki iz šmarskega in konjiškega sreza, če jim ne konvenira pregled v Poljčanah.

c Požar vsled strele na Ostrožnem. V torek 30. junija okrog 16. je med nevihto treščilo v hišo posestnika Alojza Ratajca, p. d. Pikla, na Ostrožnem. Hiša je bila v hipu v plamenih in je pogorela do tal. Prvi so bili na licu mesta gaberski gasilci, nato pa so prispeli še gasilci iz Celja, z Babnega in Lopate. Gasilec je uspelo rešiti sosednja poslopja. Škoda je velika in le deloma krita z zavarovalnino.

c Psi ne smejo v mestna kopališča! Mestno načelstvo v Celju razglašja: Občinstvo se opozarja, da je po § 19. cestno-policijskega reda za mesto Celje prepovedano jemati pse s seboj v kopališča in da je tudi v območju mestnih kopališč zabranjeno kopanje psov. Prestopke bo mestno načelstvo celjsko najstrožje kaznovalo.

c Mestna knjižnica je izposodila v juniju 960 strankam 2.190 knjig.

c V trgovinski register se je vpisala tvrdka »Peko«, družba z o. z., fabrikacija in prodaja čevljev, podružnica v Celju.

c Po stopnicah je padel v sredo 1. t. m. zvečer na Polzei 15-letni zidarski vajenec Anton Špacapan, ko je šel spat. Pri padcu si je zlomil levo nogo v gležnju. Prepeljali so ga v celjsko bolnico.

Ljubljanska kreditna banka

podružnica Celje, Aleksandrova ulica

Ustanovljena 1900

Centrala v Ljubljani

Ustanovljena 1900

Delniška glavica Din 50,000.000.— Skupne rezerve nad Din 11,000.000.—

Brzjavljivi: Ljubljanska banka

Telefon: 76

PODRUŽNICE: Brežice, Črnomelj, Kranj, Maribor, Metković, Novi Sad, Novo mesto, Ptuj, Rakek, Sarajevo, Slovenjgradec, Split, Šibenik, Zagreb

Se priporoča za vse bančne posle.

c **Nesrečen padec v stanovanju.** 84-letna vdova po jetniškem pazniku Lucija Krajncova v Celju, stanujoča v Gledališki ulici 25, je padla v četrtek 2. t. m. doma v stanovanju tako nesrečno, da si je zlomila desno roko v zapetju. Kranjčeva se zdravi v bolnici.

c **Zopet nesreča pri kopanju v Savinji.** 30-letni Josip Rajtmajer, telegrafist na celjski postaji, je zdrknil v četrtek 2. t. m. pri kopanju v Savinji z neke skale in padel tako nesrečno na drugo skalo, da si je zlomil desno nogo. Rajtmajerja so prepeljali v bolnico.

c **Nesreče pri delu.** V torek 30. junija je padla v tovarni podpetnikov pri Rimskih toplicah 24-letnemu delavcu Martinu Lipovšku z Vodiškega deska na desno nogo in mu zmečkala palec. — 29-letnemu delavcu Alojzu Ledniku, zaposlenemu pri gradnji palače Pokojninskega zavoda v Celju, je istega dne padla opeka na glavo in povzročila pretres možganov. — Ko je 30-letni Franc Ban, rudar v Hudi jami pri Laškem, 30. junija kosil na nekem bregu, mu je padla kosa na levo nogo in ga ranila pod kolenom. — Vsi ponesrečenci se zdravijo v celjski bolnici.

c **Vrtna veselica** se bo vršila v soboto 4. t. m. zvečer v restavraciji »Wilson« v Gaberju. Ker je to edina prireditev te vrste v letu, se priporoča vsem prijateljem in znancem za številni obisk. — Karol in Pepca Perec.

c **Zaradi beračenja** je bil 1. t. m. zvečer v Celju aretiran 60-letni To-

mo Reberšak iz Marijagradca pri Laškem, baje mehanik po poklicu.

c **Sveženj ključev je izgubila** neka gospodična v pondeljek 29. junija popoldne na Glaziji. Najditelj naj odda ključve v upravi »Nove Dobe«.

c **Izgube in najdbe.** Izgube: 28. junija je bila nekje v mestu izgubljena 300 Din vredna cigaretna doza z inicijalom C. P.; 1. julija ob 15. je bila na neki klopi v mestnem parku pozabljena rjava usnjata listnica s 1.000 Din v bankovcih, naočniki in uradniško legitimacijo na ime Rudolfa Fazana. Najdbe: 29. junija ob pol 17. je bil na Ljubljanski cesti najden zlat moški prstan z inicijalom P. A., vreden 150 Din; istega dne ob 11. je bila na Glaziji najdena raznobarna torbica; v mestu je bila najdena stara listnica z 220 Din gotovine; na Cankarjevi cesti je bila 29. junija najdena zlata ura z usnjato zapetnico. Najdeni predmeti se dobijo pri predstojništvu mestne policije v Celju.

c **Nočno lekarniško službo** ima od sobote 4. t. m. do vštete petka 10. t. m. lekarna »Pri orlu« na Glavnem trgu.

c **Gasilno društvo v Celju.** Tedenško službo ima od nedelje 5. t. m. do vštete sobote 11. t. m. III. vod pod poveljstvom g. E. Bandeka.

Rezultat sokolskih župnih tekem v Celju 28. junija

Clani: Višji oddelek: 1. Grilec Konrad, Šoštanj, 72.16; 2. Lesjak Franjo, Celje, 64.96; 3. Bizjak Mirko, Trbovlje, 60.60.

Srednji oddelek: 1. Klun Franc, Zagorje, 44.73; 2. Regancin Rudolf, Zagorje, 40.75; 3. Hribar Ludvik, Trbovlje, 39.60.

Nižji oddelek: 1. Urbančič Adolf, Celje, 52.70; 2. Marek Ivan, Celje, 50.80; 3. Černe Ivan, Celje, 49.53.

Moški naraščaj: Višji oddelek: 1. Stegu Rado, Celje, 41.19; 2. Orožen Milan, Celje, 37.02; 3. Mejavšek Mirko, Celje, 35.41.

Nižji oddelek: 1. Petrak Marijan, Celje, 41.29; 2. Meštrov Zvonko, Celje, 38.84; 3. Kolenc Črto, Zagorje, 38.03.

Clanice: Višji oddelek: 1. Kovač Vera, Celje, 61.55; 2. Križmanič Marjuči, Celje, 58.85; 3. Lojk Milka, Celje, 56.20.

Srednji oddelek: 1. Presinger Marica, Celje, 54.10; 2. Proselc Milka, Celje, 52.32; 3. Kovač Mara, Celje, 51.67.

Nižji oddelek: 1. Šarlah Fani, Celje, 32.45; 2. Kveder Olga, Zalec, 31.60; 3. Gruden Marica, Celje, 31.45.

Zenski naraščaj: Višji oddelek: 1. Skaza Herica, Celje, 40.10; 2. Fink Marija, Celje, 39.45; 3. Videčnik Marija, Celje, 38.30.

Nižji oddelek: 1. Kukec Marija, Zalec, 37.45; 2. Kozole Frida, Zalec, 35.05; 3. Kopušar M., Zalec, 33.55.

Poleg tega so se vršile tekme gornjih oddelkov v lahkoatletskih panogah, kjer so bili doseženi sledeči najboljši rezultati:

Clani: Met krogle: Marek Ivan, Celje, 10.87 m; met diska: Urbančič Adolf, Celje, 31.53 m; skok v višino: Marek Ivan, Celje, 1.60 m; skok v daljino: Marek Ivan, Celje, 6.13; tek na

100 m: Skok Ferdo, Celje, 11.8 sek.; tek na 200 m: Skok Ferdo, Celje, 25.2 sek.; tek na 800 m: Tručl Ciril, Radeče 2.20.0; tek na 1500 m: Tručl Ciril, Radeče 4.57.0.

Moški naraščaj: Met krogle: Petrak Marijan, Celje, 10.67; skok v višino: Stegu Rado, Celje, 1.60 m; tek na 100 m: Kolenc Črto, Zagorje, 12.4 sek.

Clanice: Met krogle: Lojk Milka, Celje, 8.10 m; tek na 100 m: Kovač Vera, Celje, 14.1 sek.; skok v daljino: Presinger Marica, 4.16 m; met kopja: Lojk Milka, Celje, 19.30.

Zenski naraščaj: Met krogle: Videčnik Marija, Celje, 8.63 m; tek na 60 m: Kozole Frida, Zalec, 9 sekund; skok v višino: Kukec Marija, Zalec, Delakorda Nada, Celje in Skaza Herica, Celje 1.25 m.

Sokolstvo

x **Sv. Jurij ob juž. žel.** Sokolsko društvo v Sv. Juriju ob juž. žel. priredi v nedeljo popoldne velik javni nastop na svojem letnem telovadišču. Sodelovanje so obljubili poleg sosedov Ponkovičjanov, Šmarčanov in Drameljčanov tudi Sokoli iz Celja pod vodstvom br. Poljšaka. Železniške in avtobusne zveze so na vse strani zelo ugodne.

x **Sokolska četa Trnovlje-Ljubečna** je iz tehtnih razlogov svojo za 5. julija nameravano prireditev preložila na jesen. Vrši se pa, kakor določeno, igra v nedeljo 12. t. m.

James Oliver Curwood:

Podarjeni obraz

Roman

Poslovenil Boris Rihteršič

Mary Josephine je potrkala na vrata. »Derwent Conniston,« je rekla čudno hladno. »Neka ženska je pri telefonu in vprašuje po tebi. Kaj naj ji rečem?«

»Kaj? E, hm, reci ji, da si moja sestra, Mary Josephine. In če je Mirjam Kirkstonova, bodi prijazna z njo in ji povej, da zdaj ne morem na telefon, in da se že veseliš, da jo boš videla. Reci ji, da stopiva še danes gor k njej in jo obiščeva.«

»O, res?«

»Da. Veš,« je rekel Keith že pri vratih, »veš, ta gospodična Kirkstonova...«

Toda Mary Josephine že ni bilo več nikjer. Keith se je zarežal. Spet se mu je vrnil njegov brezmejni optimizem. Dovolj je za zdaj, da je tu, da ga ljubi, da hoče deliti z njim življenje, da je vsaj še zdaj zapovednik njene usode. Tam gori v hribih, je sanjal, bosta čisto sama, in kaj se vse tam lahko zgodi! Neka dne morda...

Z dletom in klavdom se je spravil na skrinjo. Delo je bilo težko in roke so se mu upehale, preden je pokrov popustil. Potegnil je zaboj bliže k luči in pogledal vanj. Bil je grenko presenečen. Ob prvem pogledu ni mogel razumeti, zakaj je Conniston zaboj sploh zaklenil. Saj je bil skoraj prazen, samo dno je bilo pokrito, in prvo, kar ga je dregnilo v oči, je bilo kakor hudobno zasmehovanje njegovih upov — nogavica z velikansko luknjo namestu pete. Pod nogavico je ležala stara kožuhočinasta čepica, kakršno severno od Montreala nihče ne nosi; tam je bil tudi pasji ovrtnik z verigo, majhna pištola za hlačni žep, ogromen, zastarel samokres kalibra 45 in čez vse to raztreseno domala svojih sto nabojev vseh velikosti. V kot so bile stlačene stare zmečkane jahalne hlače in pod njimi par belih čevljev z gumastimi podplati. Ne občutja ne pameti ni kazala zbirka v skrinji; vse je bilo samo nerabna ropotija in cunjje. Še celo veliki revolver kalibra 45 je imel

zlomljen petelin, in s pištolo bi komaj muho prestrašil, če bi ustrelil dosti blizu. Keith je podržal z dletom po neurejeni ropotiji; poslednje, kar je pogledalo izpod cunj, podobno ponošeni sportni srajci, je bila škatla za čevlje. Dvignil je pokrov. Škatla je bila polna papirjev.

To bi utegnilo nekaj biti. Nesel je lepenkasto škatlo k Bradyjevi mizi in sedel. Najprej je pregledal večje papirje. Bilo je nekaj zastarelih lovskih listov za Manitobo, pol tucata s svičnikom podčrtanih zemljevidov okolice Paece-Riverja in kopica pisem od tajništva raznih trgovskih zbornic, ki so naselnikom in kupovalcem zemlje dokazovale posebne ugodnosti nakupa njihovega ozemlja. Čisto spodaj v škatli je bil šop izrezkov iz časopisov in kupček pisem.

Ker niso bili povezani, je Keith segel najprej po izrezkih časopisov in preletel prvi odstavek prvega izrezka. Nenadoma je okamenel v neznanski osuplosti nad nepričakovanim odkritjem. Bilo je šest izrezkov iz časopisov, vsi iz angleških listov, vsi zelo angleški v svoji zadržani kratkosti, napisani suho kakor borzna poročila. Vseh šest je imelo isto vsebino.

Pripovedovali so s stvarnimi in jasnimi besedami samo to, da so Derwenta Connistona naznanili Connistonovi iz Darlingtona zaradi vloma, vendar ga še niso mogli prijeti. Keithu se je utrgal iz grla glas neznankega ogorčenja. Se enkrat je pogledal, ali ga ne varajo oči. Da, tam je bilo natisnjeno v mrzlih, jasnih črkah.

Derwent Conniston, ta Feniks med možmi, ki mu je postal merilo vseh moških čednosti, ta popolnost živcev, hladnokrvnosti in smelega poguma — vlomilec! To je nesramna laž, nezmisljena burka. Ko bi bil že umor ali veleizdaja, prekršitev kateregakoli velikega zakona, kak vlezločin, storjen v neodoljivem navalu strasti ali pa iz velikega idealizma — ne, bil je vlom, rop, najbolj zavržene, najbolj nizkotne vrste, potuhnjena ponočna strahopetnost, tisto toli nečastno opično posnemanje resničnega podviga, prave kršitve zakonov. Ne, ne, saj ni mogoče!

»Nemogoče!« je zaškrtal Keith; te tiskane vrste

so same laži, morajo biti laži. Conniston je utegnil z lastnimi rokami ubiti tucat ljudi, toda v blagajno ni vlomil! Kaj takega misliti, bi pomenilo hoteti razumeti nekaj, kar je popolnoma neumljivo.

Keith se je obrnil k pismom. Imela so žig Darlington, Anglija. Prsti so mu drhteli, ko je prvo razgrnil pred seboj. Bilo je kakor je pričakoval in upal. Pisma je pisala Mary Josephina in vseh skupaj jih je bilo devet. Uredil jih je po vrsti po datumih; bila so skoraj osem let stara in napisana v razdobju enajst mesecev. Pisava je bila čitljiva in kakor natisnjena. In ko je prišel od prvega k drugemu in od drugega k tretjemu in je prebral vsa po vrsti, tedaj je pozabil, da je na svetu nekaj, kar se imenuje čas, in da ga Mary Josephine čaka. Izrezki iz časopisov so mu pokazali eno stran historije. Ta pisma, tu ena vrsta in tam tucat njih, tu en odstavek, ki ga je razsvetlil, in tam drugi, ki mu je zadal uganko, so mu pokazala drugo stran historije. Iz drobcev in namigavanj, iz tega, o čemer je dvomil, in onega, kar je uganil, si jo je moral sestaviti, ko pa je prišel do konca in je zliil drobce svojega znanja v trdno obliko, tedaj mu je sveto veselje, pobožno zmago-slavje prijateljstva napelo žile.

In potem je še enkrat prebral poslednje, deveto pismo. To pismo je napisala druga roka. Bilo je le kratko in sleherna beseda je izdajala podel namen, ki mu je bil nagib. Keith je stisnil pesti, ko je bral pismo.

S tem devetim pismom v roki je vstal izza mize, in njegove ustnice so nehote ponovile Connistonove besede: »Prekleta čudno je to, fant — in smešno!« Toda glas ni zvenel nič smešno, ko je rekel te besede. Bil je trd in oster in njegove oči so gorele v zlovesčem ognju.

Pograbil je časopisne izrezke in s srditim nasmehom gledal, kako so se vzpeli v plamenu in razpadli v pepel. Kako polno laži je vendar življenje! Kako zveržena senca se hoče imenovati pravičnost! Kakšna pošast je od ljudi postavljeni moloh, ki se izdaja za zakon.

In spet je Keith ponovil besede, kakor bi mu jih bil mrtvi Anglež vsilil na ustnice: »Prekleta čudno je, fant — in smešno!«

Po svetu

s Najvišji mož na svetu. Tudi tega imajo Amerikanci. Ime mu je Jack Earle, tehta dobrih 150 kg, visok pa je 252 cm. Jack Earle si ni izvolil nobenega poklica, saj ga je mati privedla obdarila z redkostjo, s katero si služi denar. Kljub temu pa je velik siromak. Na potovanjih se ne počuti prav nič udobno in prijetno. Saj ne more skozi nobena vrata, ne da bi se sklonil, in dostokrat se primeri, da zadene z glavo v strop. Vsak stol je zanj prenizek, nobena miza dovolj visoka. V nekem newyorškem hotelu, kjer so uredili poseben oddelek za »velikana«, niso mogli dobiti zanj dovolj dolge postelje. Stopil je v restavracijo in naročil jed, toda sestri ni mogel za nobeno mizo, ker so bile vse prenizke. Slednjič je šinila brihtni natakariči v glavo rešilna misel. Prinesla je dvojno lestev. Velikan se je nanjo naslonil z enim komolcem, po drugi strani pa so mu prinesli krožnik. V tem položaju je mogel mirno zavžiti naročeno jed. Zdaj so za Earlea napravili lastno bivališče, ki so ga opremili s pohištvom, primernim njegovi meri. Radovedni Amerikanci se ne čudijo samo njegovi telesni višini, ampak tudi njegovemu pohištvu.

Ali ste si že nabavili roman „BRATA GORDEJEVA“, ki je izšel v naši založbi?

Instrukcije

iz vseh predmetov, predvsem pa iz matematike, nemščine, latinščine in zemljepisa daie absolviran maturant. Honorar po dogovoru. Važno za vse, ki imajo popravne izpite ali se pripravljajo na privatni izpit! Naslov v upravi lista, 3-1

Upokojenci, obrtniki, pozor! Lična enodružinska hišica v Petrovčah blizu cerkve in kolodvora, z vrtom, zlahnim sadonosnikom in nekaj zemlje ugodno na prodaj. Ponudbe pod »Redka prilika«, Celje, Zavodna 26.

Učenec (dijak)

v starosti 11 do 15 let se sprejme s pričetkom šolskega leta na stanovanje in hrano pri uradniški družini. Ugodna prilika za učenje nemščine. Čedna in čista soba na razpolago. Cena primerna. Naslov v upravi lista pod »Prijetna družina«.

Damsko kolo

še malo rabljeno, se poceni prodaja. Naslov v upravi lista.

Lepa meblovana soba

s posebnim vhodom se išče za takoj, Naslov v upravi lista.

Lep trgovski lokal

se odda s 1. oktobrom t. l. v Celju, Prešernova ulica števil. 21 z dvema vhodoma. V isti hiši se bo tudi oddalo **veliko stanovanje**

s 7 sobami, kuhinjo, vrtom in vsemi pritliklinami s 1. marcem 1932. Poizve se v hiši pri g. Favaju ali pri hišnem posestniku Antonu Petku, trgovcu v Konjicah. 2 1

Celjska posojilnica d. d. v Celju

V LASTNI HIŠI NARODNI DOM

Kupuje in prodaja devize in valute.



Sprejema hranilne vloge na knjižice in tekoči račun ter nudi za iste popolno varnost in ugodno obrestovanje.



Podružnici: Maribor, Šoštanj

Učenec

s primerno šolsko naobrazbo se sprejme za mehaniško obrt. Drago Gams. Celje, Gaberje. 2 1

Prazna podstrešna soba

se takoj odda, Gaberje, Mariborska cesta 23.

Za kopalce

Kopalne obleke Frotir-blogo za
„ hlače kopalne plašče
„ čepice frotir-brisače
pri

FR. KARBEUTZ
manufakturna in modna trgovina
Celje, Kralja Petra c. 3

Maks Zabukošek krojaški mojster, Celje

Zaloga najnovejšega angleškega blaga. Priporoča se cenj. občinstvu. 7

Najcenejša in najboljša brezalkoholna pijača je gotovo

Amerikan kola limonada

kakor tudi pristni s sladkorjem zakuhan

muškanec in pokalice

iz pristnega malinovca, ki se dobijo v tovarni

Ivan in Bogomir NARAKS

Celje, Kralja Petra c. 41

in Zgornja Ložnica pri Žalcu

Kina vino z železom „Eritrocit“

proti slabokrvnosti in bledičnosti, za oslabele in rekonvalescente.

Stara lekarna „Pri Orlu“
Mr. Ph. Ivo Tončič

CELJE, Glavni — trg Aleksandrova ul.

Wajenec

zmožen slovenščine in nemščine, se išče za manufakturno stroko. Nastop službe kmalu. Vprašati pri tvrdki Fr. Urch, Celje, Glavni trg.

Posestvo na Gomilskem

(Savinjska dolina), obstoječe iz enonadstrepne hiše z gospodarskimi poslopji in nekoliko zemljišča pri hiši, se takoj prodaja. V hiši je trgovina. Ponudbe na Interreklam d. d. Zagreb, Masarykova 28, pod števil. K-1.725.

Barve

I V A N R A V N I K A R, C E L J E

Za veselice priporočamo

Konfete

Serpentine

Lampijone

RNJIČARNA

in veletrgovina s papirjem

Bombice

Papirnate krožnike

Papirnate servijete

Vstopnice i. t. d.

Goričar & Leskovšek, Celje

Franjo Dolžan Celje

Za kresijo števil. 4

kleparstvo, vodovodne inštalacije, strelvodne naprave

Prevzema vsa v zgoraj navedena stroka spadajoča dela in popravila. — Cene zmerno. Postrožba točna in solidna!

Vinko Rukovec, obl. konces. mestni tesarski mojster na Lavi

pri Celju izvršuje vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrejša za hiše, vile, tovarne in cerkve, strope in razna tla, paviljone, verande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlitov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. Čekovni račun števil. 1.4737

Prepričajte se! Cenj. občinstvo vljudno opozarjam, da imam v svoji hiši v CELJU, KRALJA PETRA 37 e.

lasino mesarstvo, prekajevalnico in gostilno pri „Jelenu“

z izborna kuhinjo. Cene konkurenčne. Specijaliteta blaga zajamčena. Prodaja blaga na drobno in debelo. Za obilen obisk se priporoča **Josip Gorenjak.**

KMETSKA POSOJILNICA V CELJU

registrovana zadruga z neomejeno zavezo

Pisarna v Prešernovi ulici 6

Hranilne vloge obrestuje do 6—8% čistih, brez rentnega davka.

Pri naložbi Din 50.— se dobi nabiralnik na dom.